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Hierboven ongeveer de layout van het slagveld. De groene dingen zijn bossen, geel is hooiveld, grijs bergen, grijze wegen en bruine boswegen. In de defender deployement staan ook nog huizen.
Germans defend en Allies attack.
2 attackers met 2000 punten elk te kiezen uit NORMANDY.
De defenders hebben elk ook 2000 punten ter beschikking. 1 defender stelt volledig op (infantry of fortified) en de andere defender (mech of tank lijst) is met zijn volledige leger dat als reserves aan de groene pijl opkomt. Hoe komen de reserves op. De defender rolt vanaf beurt 2, per platoon smijt hij een D6. In beurt 2 komt er een platoon op op een 6+, beurt 3 op een 5+ in beurt 4 op een 4+, beurt 5 een 3+, beurt 6 een 2+ en op beurt 7 komt de rest op. De cc komt op vanaf dat de eerste platoon opkomt de 2ic mag opkomen vanaf de eerste platoon. Spotters komen vanaf beurt 1 op.

Attacker begint de battle.

Defender begint recce moves.

2 objectives bij de defender in de deployement en deze bevinden zich in op 40 cm van de rand van de deployement area van de defender en 60cm van elkaar. Dus links en rechts in het dorpje.
De defender in het dorp heeft ook immidiate ambush van 1 platoon en zijn in prepared position.

De aanvaller kan winnen als hij tenminste 1 objective kan claimen voor het einde van  beurt  6 ongeacht wat de defender aan platoons laat ontsnappen. De defender kan winnen als hij de helft van zijn platoons en een HQ model (1iC of 2iC) aan de groene pijl van tafel kan laten wandelen en 20 cm aan elke kant ervan voor het  einde van beurt 12 en vanaf de eerste reserves opkomen. Afhankelijk van hoeveel platoons er van de defender van de tafel vluchten ten opzichte van niet kan de defender winnen.
Als het minder platoons zijn verliest de defender

Bij gelijk aantal is het een gelijkspel

En bij meer platoons wint de defender.

